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A.2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Dada la funcién f(z) = /(22 — 1)2, se pide:

a) (0.25 puntos) Estudiar si es par o impar.

b) (0.75 puntos) Estudiar su derivabilidad en el punto = = 1.

c) (1.5 puntos) Estudiar sus extremos relativos y absolutos.
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Solucion:

A.2.

a) Como f(—z) = /((—=2)%2 —1)2 = f(x), f es par.

flx) - (1)

x+1)2 . Ly
b) Como lim = lim ¢ (@+1) = +00, f no es derivable en x = 1. (También se puede razonar,
z—1+ r—1 z—1+ r—1

. . !/ n . . _ ‘/L‘ —

por ejemplo, que Ilinll+ fl(x) = Ih;lll_!_ 3 7\3/332__1 = 00).
4 :

oy 4 . . . B :
c) fl(z) = 3T Por tanto, la funcion f es creciente en los intervalos (1,00) y (—1,0), y decreciente en
(0,1) y (—oo,—1). Por tanto, en los puntos z = —1y = = 1 la funcién f alcanza un minimo relativoy en z = 0
un maximo relativo. Como lim f(z) = +oo la funciéon no puede tener un maximo absoluto y como f(xz) > 0y

T—r00

f(1) = f(—1) =0, entonces x = 1y z = —1 seran puntos de minimos absolutos.
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B.2. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

—F Sl < -1
2+ 22 -
Dada la funcioén real de variable real definida sobre su dominio como f(z) = , Se pide:
222
332 sl z>-1

a) (0.75 puntos) Estudiar la continuidad de la funcion en R.

b) (1 punto) Calcular el siguiente Iimite: lim f(z)2e" L.

r— —0o0

0
¢) (0.75 puntos) Calcular la siguiente integral: / f(z)dz.
-1
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Solucion:

B.2.

a) El dominio de f es R — {1}, por lo que si = # +1, la funcién es continua por estar formada por funciones
elementales. Como lim f(x) = lim1+ flx)=f(-1) = % = f(z) escontinuaenz = —1. Enz =1 f no esta
r——

r——1

definida y por tanto no es continua.
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c) /0 20° dz = /0 _—21“ 2 - 2 dz = _—xQ r_2 In|1— x|
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